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Premiére 58 Controle sur les suites Lundi 07 novembre 2016

- Calculatrice autorisée 1
- Compléter directement sur le sujet  — | -

Exercice 1 :

=
Unsp = JUp +3
On considére la suite (u,) définie pour tout n € N par :

u[]:l

1) Représenter les trois premiers termes de cette suite dans le repére ci-dessous (on laissera les
traits de construction)
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2) Conjecturer les variations de (u,) et le comportement a I’infini :
T p

- A ombhnad que (i) st shidemnt caiscanle A
T( semblinaut gus s toumin oot suibe  spprackent ' e
-~ L\ W Ll s ) Tumiy N G Seai e A apprache 6
3) Montrer que la suite (un) n’est pas arithmétique :
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Les deux guestions sont indépendantes :
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1) Soit (u,) suite arithmétique de raison -3 et de premier terme up =

On pose va =3u.— 5, pour tout ne N . Montrer que (vn) est arithmétique. (On donnera le

premier terme et la raison) _ B’T“" . ,
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Un+1 Up +1
2) On définit la suite (u,) par : pour tout ne N

uo =2
a) On pose vy, = ui , pour tout ne N. Montrer que (vn) est arithmétique
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b) Exprimer v, en fonction de n :
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¢) En déduire u, en fonction de n :
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